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ΖΩΝΤΑΝΑ: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης της 
Θεοτόκου στο Βελιγράδι
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Ιστορικές στιγμές ζει σήμερα η Σερβία καθώς κατέφθασε στο αεροδρόμιο του 
Βελιγραδίου, κατά τις 16:00 τοπική ώρα, παραμονή της Αναλήψεως και 
πανηγύρεως της πόλης, η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου από την Ιερά 
Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, ανοίγοντας για τον ευσεβή λαό της 
χώρας ένα δεκαήμερο κύκλο πνευματικής ευλογίας.
Αποστολή στη Σερβία, Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr

Τεχνική Κάλυψη: Pemptousia TV

Live: Xpam

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Οι Ιερές Ακολουθίες θα μεταδοθούν ζωντανά από την διαδικτυακή τηλεόραση της 
Pemptousia ΤV.

Με ανώτατες εκκλησιαστικές και κρατικές τιμές υποδέχθηκε λίγο μετά τις 16:00 
τοπική ώρα (17:00 ώρα Ελλάδος) η Σερβία, στο αεροδρόμιο “Νικόλα Τέσλα” στο 
Βελιγράδι, την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου. Το Θεομητορικό κειμήλιο κόμισε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, τον οποίον συνοδεύουν πατέρες της βατοπαιδινής 
αδελφότητας, ενώ για την υποδοχή παρέστησαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος καθώς και ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς.

Αμέσως μετά την έλευση της Τιμίας Ζώνης τελέσθηκε από τον Μακαριώτατο και 
τον Γέροντα Εφραίμ Δέηση επί τη ελεύση, τους οποίους πλαισίωσαν Επίσκοποι της 
Σερβικής Εκκλησίας και ο κλήρος.

Αμέσως μετά την Δέηση και τους χαιρετισμούς, η Τιμία Ζώνη μεταφέρθηκε στον 
Ιερό Ναό της Αναλήψεως στο Βελιγράδι. Η επίσημη υποδοχή του Θεομητορικού 
κειμηλίου θα πραγματοποιηθεί στις 17:00 τοπική ώρα (18:00 ώρα Ελλάδος) στον 
αύλειο χώρο του Ιερού Ναού της Αναλήψεως στο Βελιγράδι, όπου στη συνέχεια ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος θα χοροστατήσει στον 
πανηγυρικό Εσπερινό.

 

 


